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1. Загальні відомості щодо програмного пакету AUT. 

 

 Програмний пакет AUT вирішує задачу визначення 

параметрів руху і діючих на ракету сил та уточнення 

розрахункових вхідних параметрів. Пакет розрахований на 

визначення параметрів активної ділянки траєкторії космічних, 

балістичних та метеоракет, а також висоти траєкторії цих ракет і 

повної дальності для балістичних ракет. 

 В якості завдання може бути визначено вимоги пошуку 

проектних параметрів активної ділянки траєкторії, при заданих – 

типу ракети, її ваги, висоти траєкторії або повної дальності 

польоту для балістичної ракети.  

 Шуканий результат щодо дальності або висоти польоту 

ракети може бути отриманий за допомогою зміни деяких вхідних 

параметрів зміна яких допускається. Наприклад – кут кидання. 

Змінюючи деякі вхідні параметри, можна дослідити ступінь зміни 

результатів розрахунку. Використовуючи це можна досягти 

найточнішого шуканого результату. 

 Пакет створений на основі алгоритмічної мови «фортран» 

і був розрахований на функціонування в програмному 

середовищі ЕОМ працюючих з дисковими операційними 

системами. Згодом пакет був адаптований до роботи з 32-

розрядною IBM ЕОМ. 

 УВАГА, для роботи на ЕОМ з 64 розрядними процесорами 

необхідно використовувати емулятори, наприклад такими як - 

«dosbox». 



2. Завантаження програми «dosbox» на ЕОМ з 64-розрядним 

процесором. 

 Спочатку знаходимо в інтернет мережі потрібний сайт з 

шуканий емулятором. Для цього в пошуковій системі, яку ви 

використовуєте, в пошуковий рядок вводимо – 

http://win10programs.com › dosbox-windows-10 та після пошуку 

вибираємо – «DOSBox скачать бесплатно для Windows 10 (32/64 

bit)», як показано на Рис.1. 

 

Рис.1 

У вікні, що відкрилося (Рис.2). Вибираємо – «скачати 

безкоштовно» та натискаємо ліву кнопку маніпулятора «миша». 

 

Рис.2 

http://win/


Вибравши сервер один або сервер два, як показано на Рис. 3, 

 

Рис. 3 

ми перейдемо до вибору версії програми «dosbox», яку необхідно 

завантажити для нашої операційної системи (Рис.4). 

 

Рис.4 



Завантаживши «Installer dosbox» переходимо до завантаження 

шрифту кирилиця (Рис.5). 

Рис.5 

Сам інсталятор до програми DOSBox-0.74-3 можна 

скачати з будь-якого іншого сайту. 

 

3.  Інсталяція програми «dosbox» та запуск програми «Аut». 

Для інсталяції програми «dosbox» заходимо в папку де 

збережені завантажені файли та послідовно опрацьовуємо їх. 

По перше, вибираємо завантажений додаток «DOSBox-0.74-

3» та запускаємо його (Рис.6). 

 

Рис.6 



У вікні, що відкрилося (Рис.7) вибираємо куди буде 

встановлена сама програма та натискаємо install. Бажано щоб там 

була можливість доступу до файлів. Якщо треба змінити місце 

встановлення натискаємо кнопку Browse та прописуємо новий 

шлях і після цього натискаємо install. 

 

Рис.7 

За замовчуванням інсталятор пропонує встановити 

«dosbox» на диск «C» у директорію - «Program Files».  

Натиснувши Install ми запустимо процес встановлення 

програми (Рис.8). 



 

Рис.8 

Після закінчення закриваємо це вікно і встановлюємо 

кирилицю в програму «dosbox» наступним чином. 

Спочатку розпакуємо DOSBox-russian-lang-0.74.zip в папку 

DOSBox-russian-lang-0.74 (Рис.9). 

 

Рис.9 

Відкривши папку DOSBox-russian-lang-0.74 (Рис.10), 

 

 



 

 

Рис.10 

 

Відредагуємо файл «dosbox.cmd» та відредагуємо дві строки 

цього файлу. 

По перше, рядок – language=  змінемо на рядок – 

language=C:\Program Files (x86)\DOSBox-0.74-3\russian.txt 

(Рис.11). 



 

Рис.11 

Після чого необхідно перенести всі файли з папки 

«DOSBox-russian-lang-0.74»  до папки де встановлено програму 

«dosbox». 

На далі змінюємо рядок – keyboardlayout=auto  (Рис.12) 

 

Рис.12 



на рядок – keyboardlayout=ru (Рис.13). 

 

Рис.13 

Змінений таким чином файл записуємо під тим самим ім’ям 

– dosbox.cmd. 

Позначивши усі папки файли та файли, що знаходяться у 

DOSBox-russian-lang-0.74 (Рис.14), 

  

Рис.14 

 

копіюємо ці файли до папки де встановлено DOSBox-0.74-3 з 

заміною файлів у папці призначення.   

 

 



 

4. Підготовка до запуску програми «аut» за допомогою 

програмного емулятора - «dosbox». 

 

Насамперед визначимося для себе, де буде краще 

розмістити папку програми «аut» бо від цього залежить наскільки 

зручно нам зробити запис шляху до файлу запуску цієї програми. 

Можливо одним з найкращих варіантів буде зробити копію 

всієї папки – AUT97, з усім її вмістом, безпосередньо на диск – C 

(Рис.15). 

 

Рис.15 

І так, скопіював потрібну папку на диск C, переходимо до 

запуску емулятора який інстальовано на диску C у папку - 

Program Files (х86), як це показано на Рис.16. 

 

 



 

  

Рис.16 

Для цього, виділивши виконавчий файл «DOSBox», 

запускаємо його.  

 

Не рекомендується запуск цієї програми з робочого столу 

комп'ютера. 

 

У діалоговому вікні можна ознайомитися з короткою 

довідковою інформацією по роботі з емулятором (Рис.17) 



 

Рис.17 

та створити віртуальний диск, набравши в командному рядку 

команду - mount c C:\AUT97, як показано на Рис.18, та натиснути 

на клавіатурі Enter. 

 

Рис.18 

У діалоговому вікні (Рис.19) з'явиться запис, що диск C 

змонтований як локальна директорія.  



 

Рис.19 

Щоб перейти до віртуального диска набираємо на клавіатурі 

–   C: (Рис.20) та натискаємо «Enter». 

 

Рис.20 

 Для запуску виконавчого модуля програми аut у 

командний рядок необхідно ввести - аut.exe (Рис.21) та натиснути 

Enter. 

 

Рис.21 



 

5. Запуск програми «АUT» та довідкова інформація. 

 

 Запустивши модуль «аut.exe» на виконання, на екрані 

отримаємо діалогове вікно (Рис. 22) 

 

Рис. 22 

 

 в якому нам буде запропоновано продовжити роботу або 

подивитися довідку по роботі програми.  

 Якщо ми натиснемо «Enter» ми продовжимо роботу.  

 Якщо натиснемо на клавіатурі букву «S», то перейдемо до, 

так званої, «короткої довідки» у вікні якої (Рис.23) висвітиться 

довідковий матеріал, що містить таку інформацію:                                 

 

 



 

***коротка довідка** 

 Розрахунок активної ділянки траєкторії ракет-носіїв, 

балістичних і метеоракет; визначення параметрів руху та діючих 

сил; повної дальності польоту для балістичних ракет. 

 Припущення прийняті для активної ділянки траєкторії:  

1. Ракета - точка змінної маси: система управління ідеальна: кут 

атаки дорівнює нулю; Земля плоска та не обертається; атмосфера 

стандартна. 

2. Балістична ракета розгортається повністю на 1-му ступені (по 

квадратичній параболі) і продовжує політ з постійним кутом 

ТЕТК. 

3. Космічна ракета-носій розгортається на 1-му ступені по 

квадратичній параболі, на інших щаблях розворот продовжується 

- програмний кут змінюється лінійно (до нуля). 

4. Коефіцієнт Сх сприймається лише у вигляді файлу, створеного 

програмою AERDIN. 

 Дальність польоту розраховується за еліптичною теорією. 

УВАГА: програма контролює введення вхідних даних та видає 

підказки; розрахунок ведеться щабель за щаблем, тобто. дані 

наступного ступеня МОЖНА ввести лише після розрахунку 

попереднього ступеня. ПРОГЛЯД розрахунків Тільки поточного 

ступеня. ВИСНОВОК У ФАЙЛ виводяться розрахунки по всіх 

щаблях (500 рядків для кожної). 

 



 

Рис. 23 

Для виходу з інформаційного вікна короткої довідки 

натискаємо будь-яку клавішу на клавіатурі. 

Далі відкриється вікно, в якому буде запропоновано ввести 

похідні данні  для першого ступеня ракети (Рис. 24). 

 

Рис. 24 



 

Заміна кольору на рожевий буде засвідчувати перехід до 

вибраного варіанта режиму. 

Якщо за допомогою клавіатури вибрати пункт меню – 

довідка (справка)рос. , то висвітиться меню з рекомендацій по 

вводу та коригуванню даних (Рис. 25). 

 

 

Рис. 26 

 

Перераховані клавіші та ті дії, які закріплені за ними  при 

введенні корегування даних: 

     TAB - перехід до першої позиції числа в рядку, 

     DEL - знищення символу зліва від курсора, 



     DELETE - знищення символу під курсором, 

     C(c) - знищення числа (повністю), 

     Стрілки «вверх» та «низ»       - Перехід від рядка до рядка, 

     Стрілки «вліво» та «вправо»       Переміщення по рядку. 

     DEL на цифровому блоці клавіатури - те ж, що DELETE. 

   -------------------------------------------------- --------------------- 

     ESC – вихід з будь-якого меню. 

   -------------------------------------------------- --------------------- 

Натискання інших клавіш, крім згаданих вище, система 

ігнорує! 

ВИХІД - натисніть будь-яку клавішу окрім вище згаданих 

або ESC. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. Вибір типу ракети. 

При виборі «введення похідних даних» та натисненні 

«ENTER» буде запропонована вибір за допомогою стрілок типу 

ракети (Рис. 27) космічна, балістична або метеоракета. 

 

 

Рис. 27 

 

Вибір типу ракети є важливим аспектом, оскільки від того 

чи буде обрана космічна, балістична чи метеоракета залежать 

алгоритми розрахунків і відповідно формат та повнота висновків 

стосовно результатів цих розрахунків. 

Якщо необхідно вивести корисний вантаж на задану орбіту 

вибираємо тип ракети – космічна. 



 У цьому випадку, відповідно до параметрів вхідних даних, 

буде проведено розрахунок ключових показників з метою оцінки 

ймовірності виведення ракети на задану орбіту. Задовільним 

результатом є виведення корисного вантажу з різницею по 

точності - 500 м від заданої висоти орбіти. 

 Тип балістичної ракети вибираємо у разі якщо необхідно 

доставити так званий корисний вантаж на задану відстань по 

балістичній траєкторії. Задовільним результатом є доставка 

корисного вантажу з різницею по точності - 500 м від заданої. 

 Ракети, призначені для доставки корисного вантажу в 

задані шари атмосфери по балістичній траєкторії, зазвичай 

відносять до метеоракет. Сюди ж можна віднести геофізичні та 

кліматичні ракети з висотою польоту до 100 кілометрів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

7. Приклад послідовності дій у програмі «aut» у разі 

вибору типу - космічна ракета. 

Введення даних. 

 

У випадку вибору – «космічна ракета» та натисненні 

«Enter», буде відкрите наступне меню (Рис. 28). 

 

 

Рис. 28 

 



Де пропонується ввести номер варіанту завдання та 

кількість ступенів ракети. Номер варіанту завдання значення не 

має але рекомендую вибирати число від одного до дев'яти. Вихід 

– «ESС», перевірка з підказкою – «EТER». 

Також пропонується використовувати стрілки клавіші – 

«Tab», «Dell», «Delete» та «С». 

І так, вводимо данні. Приклад зображений на Рис. 29. 

 

Рис. 29 

Після введення номера варіанта завдання та числа ступенів 

натискаємо клавішу - «Esc». 

У діалогу вікні яке відкриється (Рис. 30) вибираємо спосіб 

воду коефіцієнта CX це може бути коефіцієнт стандартний або з 

файлу, який було створено програмами «AERDIN». 



 

Рис. 30 

Показники стандартної атмосфери було створено на основі 

даних довідника стандартної атмосфери і використовується 

програмою для подальших розрахунків. Файл CX формується у 

вигляді спеціального шаблону і має вигляд який ми можемо 

бачити на рисунку 32. 

 

Рис. 32 



Тому дуже важливо не порушувати структуру файлу та не 

вводити зайві символи. 

Якщо ви не проводили додаткові розрахунки з аеродинаміки 

літального апарату то вибираємо стандартну атмосферу за 

допомогою стрілки та натискаємо «Enter» (Рис. 33) 

 

Рис. 33 

У діалоговому вікні з'явиться запис що стандартний CX введений 

(Рис.34). 

 

Рис. 34 



Вибираємо «вихід» та натискаємо «Enter». Знову зміниться 

діалогове вікно, в якому буде запропоновано введення вхідних 

даних до першого ступеня космічної ракети (Рис. 35). 

 

Рис. 35. 

До початкових даних, як ми бачимо, входять: 

1. Крок друку результатів - розмірність в секундах;  

2. Початкова стартова вага - розмірність в кілограмах;   

3. Відносна кінцева вага; 

4. Коефіцієнт енергоозброєності у порожнечі;  

5. Навантаження на мідель, кг\м2; 

6. Питома тяга у порожнечі, в секундах; 

7. Площа зрізу сопла, м2; 

8. Кут кидання у градусах; 

9. Кут старту у градусах; 

10. Початкова швидкість, м\с; 



11. Початкові координати по висоті та дальності у метрах. 

Рекомендуємо крок друку встановити 10 секунд. У цьому 

випадку після закінчення роботи програми буде створено файл, 

що містить інформацію з розрахунку в обсязі приблизно дві 

сторінки формату А4 з задовільною точністю. 

Заповнимо вхідні дані для першого ступеня гіпотетичної 

космічної ракети. Як приклад дивись Рис. 36. 

 

Рис. 36 

Де початкова стартова вага – 120000 кг,  

відносна кінцева вага – 0.25, 

коефіцієнт енергоозброєності у порожнечі – 0.5, 

навантаження на мідель 15000 кг\м2, 

питома тяга у порожнечі – 315 с, 



площа зрізу сопла 1.8 м2, 

кут кидання у градусах – 38, 

кут старту у градусах – 90, 

початкова швидкість 0 м\с (якщо це, як приклад, не 

мінометний старт), 

початкові координати по висоті та дальності у метрах – 0 

(теж в залежності від умов). 

Рекомендуємо, щоб уникнути помилок, після цілих чисел 

ставити крапку. 

Після заповнення таблиці та перевірки правильності 

введених даних, натискаємо на клавіатурі «Esc». 

Діалогове вікно (Рис. 37.) поінформує, що закінчено 

введення вхідних даних першого ступеня та можливість вибору 

наступних пунктів: 

 

Рис. 37 



- Вихід у разі закінчення роботи; 

- Введення вхідних даних у разі потреби повторити 

введення даних першого ступеня (у цьому випадку 

відкриється нове діалогове вікно  (Рис. 38.). 

-  

 

Рис. 38. 

 

Якщо ми натиснемо Y то повернемося до вхідних даних, 

введених раніше з вимогою відкоригувати  дані першого 

ступеня (Рис. 39). 

 

 

 

 



 

 

Рис. 39 

Перевіривши вихідні дані і при необхідності 

відкоригувавши один або кілька параметрів, а можливо, і все 

знову натискаємо «Esc» для повернення до попереднього меню 

(Рис. 39а). 

  

Рис. 39а 



8. Розрахунок та перегляд результатів розрахунку 

першого ступеня космічної ракети. 

Після введення даних для кожного ступеня необхідно 

зробити розрахунок (расчёт)рос.. Для чого за допомогою стрілок 

треба перейти до потрібного пункту меню та натиснути «Enter» 

(Рис. 40). 

 

 

Рис. 40 

Буквально через кілька миттєвостей відкриється діалогове 

вікно (Рис. 41), яким буде вказано, що розрахунок першого 

ступеня закінчено і необхідно вибрати із запропонованих команд 

потрібну. 



 

Рис. 41 

Перегляд результатів розрахунку першого ступеня 

космічної ракети. 

За допомогою стрілки вниз, на клавіатурі, вибираємо пункт 

меню -перегляд результатів та натискаємо «Enter» (Рис. 42). 

 

Рис. 42 



 Результати розрахунку першого ступеня космічної ракети 

будуть представлені у вигляді таблиці (Рис. 43). 

 

Рис. 43 

 

В цій таблиці представлені такі результуючі або результати: 

- час роботи ступеня; 

- відповідно до часу висота польоту ступеня; 

- горизонтальне відхилення (координата за іксом); 

- швидкість відповідно до часу польоту; 

- прискорення літального апарату у відповідний момент 

часу 

 (зверніть увагу на помилкову розмірність вказану у 

таблиці тому оформлюючи результати розрахунків у 



роботі, бажано попередньо відредагувати виявлені 

невідповідності у текстовому редакторі); 

- тяга рухової установки у відповідний момент часу; 

- лобовий опір відповідний момент часу; 

- натиск у відповідний момент часу; 

- перевантаження у відповідний момент часу. 

Таблиця може мати значні розміри за кількістю рядків, тому 

передбачено перегортання таблиці відповідними клавішами 

клавіатури «Page Down» -  вперед, «Page Up» - назад.  

Для того, щоб вийти з режиму перегляду результатів 

розрахунку ступеня необхідно натиснути «Esc». 

Автоматично відкриється вікно - закінчено перегляд 

першого ступеня (Рис. 44).  

Знову буде запропоновано вибір пункту в меню, яке 

пропонує вихід, введення вхідних даних, розрахунок, перегляд 

результатів, запис результатів у файл, довідка.  

За допомогою стрілок необхідно вибрати потрібний пункт 

меню та натиснути «Enter» 



 

Рис. 44 

 

9. Введення даних для розрахунку другого ступеня 

космічної ракети та перегляд результату розрахунку. 

Для введення вхідних даних з розрахунку другого ступеня 

за допомогою стрілки вправо, на клавіатурі вибираємо, пункт 

меню «введення вхідних даних» та натискаємо «Enter».  

У вікні (Рис. 45) на питання - «повторити введення вихідних 

даних першого ступеня ?»  натискаємо клавішу «N». 



 

Рис. 45 

Після чого відкриється меню введення вхідних даних 

розрахунку другого ступеня космічної ракети (Рис. 46). 

 

Рис. 46 



Вводимо необхідні показники вхідних даних у 

запропоновану таблицю. 

Наприклад (Рис. 47). 

 

Рис. 47 

До початкових даних розрахунку другого ступеня 

космічної ракети необхідно ввести: 

1. Крок друку результатів - розмірність в секундах;  

2. Початкова стартова вага - розмірність в кілограмах;   

3. Відносна кінцева вага; 

4. Коефіцієнт енергоозброєності у порожнечі;  

5. Навантаження на мідель, кг\м2; 

6. Питома тяга у порожнечі, в секундах; 

7. Площа зрізу сопла, м2. 



Оскільки інші показники, які ми вводили для розрахунку 

першого ступеня, визначається результатами розрахунку 

першого ступеня, тобто програмно, вводити їх не потрібно. 

Ще раз уважно перевіривши показники, на клавіатурі 

комп'ютера натискаємо «Esc». 

Оскільки ми визначили кількість ступенів рівну двом, то у 

діалоговому вікні (Рис. 48) побачимо напис – «закінчено введення 

даних останнього ступеня» і буде запропоновано вибрати, за 

допомогою стрілок, потрібний пункт меню, після чого 

підтвердити цей пункт натиснувши «Enter». 

 

Рис. 48 

Як показано на рис. 49 вибираємо пункт розрахунок та 

натискаємо «Enter». 



        

Рис. 49 

У діалоговому вікні, що змінилося, з'явиться напис - 

«закінчено розрахунок останнього ступеня» і знову 

пропонується, за допомогою стрілок, вибрати потрібний пункт 

меню (Рис. 50). 

.

 

Рис. 50 

Вибираємо перегляд результатів (Рис. 51) та натискаємо 

«Enter». 



            

Рис. 51 

У вікні, що відкрилося, вивчаємо результати розрахунку 

другого ступеня космічної ракети (Рис. 52). 

 

Рис. 52. 

Натиснувши «Esc», знову переходимо до вибору пунктів 

меню (Рис. 53). 



 

Рис. 53 

10. Запис результатів у файл. 

Якщо показники задовольняють шуканим або заданим то 

вибираємо пункт результати файлів (Рис. 54). 

 

 

Рис. 54 

Натиснувши «Enter» ми бачимо, що з'явився напис «введіть 

ім'я файлу і натисніть Enter» (Рис. 55). 



 

Рис. 55 

Задаємо унікальне ім'я, бажано результати розрахунку позначити 

закінченням «rez» (Рис. 56). Наприклад – «Ol.rez». 

 

Рис. 56 

Після підтвердження команди натиснувши «Enter» з'явиться 

запис – «закінчено введення у файл» (Рис. 57). 

 



 

Рис. 57 

 

Для вивчення впливу різних показників на рух літального 

апарату може бути задано кілька варіантів у яких повинні 

враховуватися змінений один чи кілька показників вхідних 

даних. 

Отже, якщо вам необхідно приступити до розрахунку 

іншого варіанту з урахуванням інших показників, вибираємо вод 

вихідних даних та натискаємо «Enter». Програма відреагує 

питанням (Рис. 58) – «розпочати роботу з іншим варіантом? 

(Y/N)». 

 



Рис. 58 

Натиснувши так (Y) ви переходите до меню вхідних даних 

першого ступеня, і якщо знову вибрали космічну ракету, з 

пропозицією відкоригувати дані першого ступеня (Рис. 59). 

 

Рис. 59 

 

 Зазвичай, початкова стартова вага у нас залишається 

незмінною, навантаження на мідель - також, то за рахунок зміни 

коефіцієнта енергоозброєності і кута кидання можна вийти на 

потрібні показники заданої висоти орбіти, у разі космічного 

літального апарату, або заданої дальності у разі балістичної 

ракети. Ці показники необхідно міняти на першому ступені 

ракета-носія. 



Необхідно зазначити, якщо ви вводите повторно вихідні 

дані та задаєте вже існуючі в даній папці ім'я то програма видає 

помилку і необхідно буде перезапустити її знову. 

 

11. Перегляд та редагування файлу результату 

розрахунків космічної ракети. 

Отже, визначившись з варіантом, який задовольняє умовам 

завдання та записавши результати розрахунків файл, розглянемо 

ці результати та відредагуємо за допомогою редактора Word. 

Для цього заходимо до папки aud97 і вибираємо потрібний 

файл у цьму випадку це - «Ol.rez» (Рис. 60) . 

 

 

Рис. 60 

При спробі відкрити файл, система запропонує питання – 

«яким чином ви хочете відкрити цей файл?» (Рис. 61) . 

 



 

Рис. 61 

Знявши позначку біля напису завжди використовувати цю 

програму для відкриття .REZ файлів і натиснувши на напис ще 

додаток, відкриємо нове вікно і зробимо вибір, як показано на 

Рис. 62. 

 

Рис. 62 



 

У діалоговому вікні перетворення файлу, вибираємо 

кодування, яке дозволяє прочитати документ у нашому випадку 

це – «ms-dos» і натискаємо «OK»  (Рис. 63). 

 

Рис. 63 

Далі переходимо до редагування файлу. Для правильного 

відображення таблиці результатів, необхідно розширити поля 

цього файлу та прибрати зайві символи. Остаточний вигляд 

файлу результатів розрахунку космічної ракети представлений у 

додатку №1 до цієї настанови (Рис. 64).  

Приклад файлу з вхідними даними та результатами 

розрахунку для двоступінчастої балістичної ракети - у додатку 

№2 (Рис. 65). 

Приклад файлу з вхідними даними та результатами 

розрахунку для одноступінчастої метеоракети - у додатку №3 

(Рис. 66). 

. 



12. Приклади файлів, що містять результати 

розрахунків ракет різних типів. 

Приклад файлу з вхідними даними та результатами розрахунку для 

двоступінчастої космічної ракети. 

Додаток №1 

 

Рис. 64 а. 



 

 

 

 

 

Рис. 64 б. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приклад файлу з вхідними даними та результатами розрахунку для 

двоступінчастої балістичної ракети. 

Додаток №2 

 

Рис. 65 а. 



 

 

 

 

Рис. 65 б. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приклад файлу з вхідними даними та результатами розрахунку для 

одноступінчастої метеоракети. 

Додаток №3 

 

Рис. 66 
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